

泳兒險勝廣州勁敵贏得冠軍。



泳兒奪麥王爭霸總冠軍

香港文匯報訊 由廣州電視台珠江頻道舉辦的「麥王爭霸」，昨晚進行總決賽，香港有泳兒、關楚耀和王菀之打進總決賽最後階段，大戰廣州著名歌手。而今次「麥王爭霸」中，泳兒更以些微分數擊敗了廣州勁敵贏得冠軍，令人驚喜萬分！

泳兒由初賽開始，所唱的歌曲都是由監製梁榮駿和Fabel成員Jimmy改編，能夠去到比賽最後階段，泳兒覺得Jimmy功不可沒，渴望將來能有更多合作機會，炮製出熱爆全城的歌曲。

泳兒表示今次參加「麥王爭霸」，其實是她首次參加以淘汰形式的歌唱比賽，有新意之餘亦令她非常緊張。最後決戰的歌曲她揀來偶像王菲的歌曲《如風》，她直認是致勝關鍵，因為梁榮駿曾說過會介紹王菲給她認識，所以她不容有失，誓要捧個冠軍獎項見偶像，令她比賽時發揮了所有潛能勇奪冠軍。

楊長智(前排左四)坐台下為妻打氣。



關心妍與嘉賓許廷鏗拖手合唱。



香港文匯報訊(記者達里)關心妍(Jade)前晚於九展舉行一連兩場的《關心妍『說』演唱會2014》，其夫楊長智亦有到場打氣。Jade當晚拿自己6年前上台拿錯獎的片段開玩笑，揚言畢生難忘。而不擅長跳舞的Jade，更與男女舞蹈員大跳貼身舞，互相撫摸意識大膽。

開騷播擺錯獎片段開玩笑

關心妍老公面前跳辣身舞



關心妍性感示人，鄭欣宜也不禁出手摸對方的玉腿。

關心妍獲不少圈中好友入場支持，包括丁子高、鄭希怡、蔡一傑、蔡一智夫婦及林欣彤等，Jade的老公楊長智也有幫忙招呼朋友，開騷後更坐在前排第一行中間位置，欣賞太太的精彩演出。

頭髮染上粉紅色的Jade，整晚都穿上極華麗歌衫登場，她先以性感透視旗袍打頭陣唱出多首經典歌。其後，大屏幕上播放一段搞笑短片，有吳雨霏、周柏豪、鄭欣宜及關菊英等人參與拍攝，Jade拿自己6年前上台拿錯獎的片段開玩笑，菊姐在片中表示無心害她。台上的Jade感激歌迷買飛入場，並說：「多謝大家買飛入場，無論大家是看關心妍、C12或關家姐，希望看完可以了解我多些。6年前我做了一件畢生難忘的傻事，好多謝菊姐和我玩，幫我拍這條片，我知菊姐是無心害我，這是我的另一面，我是好傻。」一向不擅長跳

舞的Jade來一次大突破，與男女舞蹈員大跳性感貼身舞，只穿白色bra top跟熱褲的Jade大騷事業線及長腿，與舞蹈員互相撫摸意識大膽，最後Jade更打筋斗贏得全場掌聲。

挑戰打筋斗感覺如跳樓

鄭欣宜和許廷鏗分別擔任Jade的表演嘉賓，欣宜與Jade合唱《沾花惹草》時，取笑Jade年紀已做姐姐，Jade即反擊欣宜說現在的小妹妹自暴自棄，暗指欣宜體形肥胖，更取笑她小心另一半不能攬實她。許廷鏗就大爆Jade常醉酒，他說：「Jade很有義氣，有次欲醉酒，她跟我說如果有甚麼人蝦我，就要話給她知，她一定會撐我。」

換上黑色裙唱《逆來順受》時，Jade再次感激歌迷支持，她說：「很多人聽到這首歌都說毛管賊，好開心得到大家的認同，剛才打筋斗真的好驚，好像跳樓一樣。」Jade坦言以往很執着，不懂去享受，她說：「不記得自己是誰，今年好開心找回自己，舞台是屬於我自己，追夢真的好難，經歷過很多傷心、淚水和血汗，我現在會enjoy舞台。」

其後，Jade獻唱《關心妍》時，全場觀眾站立舉起印有「關心妍」的紙牌，Jade看到情景即感動得哭出來，大叫道：「多謝大家對自己的肯定，好靚，多謝你們，我愛你們。」到安歌環節時，Jade才在台上多謝老公，更唱出他們的定情歌《指南針》，她向老公說：「你就是我的指南針，我要跟你一生一世。」



關心妍與舞蹈員大跳貼身舞。



周柏豪不再視劉心悠為女神

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《小姐誘心》昨日下午二時半舉行宣傳活動，劉心悠、莊思敏、何佩瑜及許雅婷(Kaddy)一早準時出現先接受訪問，唯獨周柏豪遲到，活動也被迫延遲到三時後才開始。問到他為何遲到？柏豪表示自己的通告是二時半，記者指他都遲到超過半小時，其助手才在旁打圓場說因塞車關係。

柏豪指未入行前當正心悠是女神，更有儲她的照片，從仰慕到合作，感覺由女神變成好兄弟。問是否有了另一半才不展開追求？他說：「沒這樣想，工作分開會好一點，且她喜歡的我不喜歡，我說錯的她會說對，故沒想會否一齊！」



劉心悠不再視周柏豪為男神

劉心悠在戲中是演位「鏢后」，昨日表演鏢技卻只捉中兩分，她笑言曾跟一位比賽冠軍級人馬練習，也試過捉中紅心。

另Kabby已參與演出《美人魚》，但開工兩天還未知自己角色扮演甚麼，不過之前有去練游泳和跑步，而在片場有見過周星馳，感覺這位大前輩好有氣場及值得尊敬，也有提點她多作準備。

香港文匯報訊 向來畫畫了得的宮雪花(花姨)昨日將兩幅自己的作品包括《牡丹》與《梅花》進行拍賣，底價分別是16萬及8萬元，前者以底價成交，後者拍賣價為9萬5千元。而花姨早前曾透露過的作品《荷花》則已被內部用底價16萬成交，謙稱賺到的錢都會用來當學費。

除了以上的畫畫每堂要花費1千至2千元外，花姨更有意於明年3月份到杭州

中國美術學院讀書一年，每年所需學費約要數萬人民幣，加上住宿等開支，她笑稱會豪洗及聘請保姆；又大感現在兩個團團都有自己的世界，已不需要媽媽，自己只好寄情畫畫。花姨繼續透露明年一月份會於上環舉行個人畫展4天，希望60幅畫作售罄後有6至7位數的收入，笑指現在除了P圖(修圖)外就是忙於努力畫畫：「之前內地有個美圖秀秀教主蝦我，話66歲的宮雪花想P到18歲，其實最想人讚我『現在咁靚不用P啦』，但他們只讚我小朋友時靚。」，她還搞笑提議希望記者將她的相片修圖後才刊登。

現身支持花姨的亞視執行董事家寶坦言現在仍未收到特首及行政會議對亞視的續牌決定，但現階段對續牌問題仍然感到樂觀；明年更會準備「新生活」節目化解青年人的怨氣，至於亞視發放薪金方面他亦表示無問題。

被「又圓」感動 Baby落力搶花球

香港文匯報訊 趙又廷與高圓圓前日在台北大婚，婚禮現場賓客雲集，劉嘉玲、趙薇、張小燕、黃渤、阮經天、吳宗憲、關穎、王洛丹、鈕承澤、鳳小岳、Angelababy、金汎等出席送祝福。

Angelababy昨日上載好友婚禮的溫馨照，並留言祝福「又圓」：「相信美好，祝福！聽到他們的誓言，我們在台下紛紛感動落淚，看到他們的恩愛，我們在心裡默默祝願永遠幸福！昨天真的好感動！看着他們一路走來，一起踏上台階宣誓，感覺世界的美好不止童話故事裡才有！早點生個小寶吧。」

而與男友黃曉明感情穩定的Baby，就遭高圓圓爆料指，Baby在搶花球時非常積極，企圖搶花球的動作特別大，可惜她沒掌握好力道，讓Baby錯失花球。



高圓圓與Baby作狀咀嘴，趙又廷則大擺Chok樣。

與洪立熙重燃愛火 吳雨霏準備嫁人

香港文匯報訊 吳雨霏(Kary)出道至今已逾十年，她日前接受電台訪問，細說演藝事業的辛酸點滴，並剖白與圈外男友洪立熙三離三合的感情。

Kary當年由組合Cookies中跑出，成為獨當一面的歌手，回想當年簽約唱片公司時，吳雨霏坦言對公司安排感失望。「我是到了公司才知道要與其他女孩子組成一個組合。(你不想做港版Morning娘嗎?)老實說，我真的不想，明明我是想一個人唱歌的，所以感到失望，幸得家人鼓勵我去嘗試。(在Cookies年代會羨慕其他成員嗎?)當然會！拍照時，別人也會選較漂亮的成員，很多時我也會被冷落；那時年紀小，不知道別人會看很多其他因素，因此也會感到不快樂。不過當時我是年紀最小的成員，其他成員也當我是妹妹，回想起來當中也有很多快樂回憶。」

擇偶抗拒一見鍾情

入行多年，除了與被稱為網球王子的洪立熙離離合合，Kary又先後與林德信和周柏豪傳出緋聞，她與余文樂的一段情更一度轟動娛樂圈。被問到樣貌是否擇偶的主要條件，她卻指性格最重要：「我喜歡健康型的男生，但最重要是性格合得來，能與我溝通和在這個面前我能做回自己。我不是那種能對別人一見鍾情的人，希望選對象時都會選一些認識了一段時間的人。」

Kary最近與洪立熙重燃愛火，她親述三離三合的一段情：「我與他中學時期已認識對方，不過入行後才發展。可是，我常覺得要一個圈外人完全明白我是很難的，所以拍拖五年時我們曾經分過手；當時

大家也覺得需要一個break，應該以事業為重吧！(那為什麼又再走在一起?)分手後我們也沒刻意找對方，這次我們能再走在一起真的是緣分！現在我倆更懂得體諒和遷就對方，可能是人長大了，思想更成熟的原因吧！」

被問到男友值得欣賞之處，Kary甜蜜地說：「他人品很好，而且很愛錫我，我覺得他為人也很成熟。(那他是你結婚對象嗎?)絕對是，我也有考慮結婚，因為覺得自己ready了！」

立熙三離三合的感情。



吳雨霏與洪立熙三離三合的感情。

宮雪花望傳媒登相前先P圖



亞視執行董事家寶現身支持宮雪花。